

“全国义务教育发展基本均衡县”省级督导 评估反馈问题整改落实情况通报

第 4 期

枣庄市人民政府教育督导室

2017 年 5 月 3 日

“全国义务教育发展基本均衡县”省级督导 评估反馈问题整改落实情况通报

截至 4 月 28 日薛城区、山亭区义务教育均衡发展省级督导评估反馈问题整改落实情况通报如下：

薛城区整改落实情况：

4 月 24 日，为进一步规范学校校舍档案管理迎接省级督导评估复验，督导室、计财股组织召开固定资产管理和软件使用培训会议。会上对实验室管理规范，中小学图书馆（室）管理规范，均衡县创建迎检要点三个方面进行了专题培训。

4 月 25 日，电教站组织召开学校实验室、图书室管理使用规范培训会。会上对办学条件标准化建设中的实验室管理规范、图书室（管）管理规范进行了培训。

4月26日，督导室下发《关于对省级初验学校督导检查及省反馈问题整改情况的通报》（薛教督〔2017〕2号）通报各相关学校整改落实情况。

4月27日上午，田传刚副局长带队到周营、沙沟两镇的四所学校督查在建项目及均衡发展整改落实情况。

山亭区整改落实情况：

4月23日，省政府督学、枣庄三中党委书记韩建超、市人民政府教育督导室主任魏秀民、区教育局局长高玉龙到省教育厅汇报山亭区义务教育均衡发展省级督导评估整改情况。

4月24日上午，廖华副区长、高玉龙局长到山城街道督查均衡县创建在建项目进展情况。

建立“山亭区均衡县创建”微信群，用于发布义务教育发展基本均衡县创建有关通知、信息，交流工作经验，通报整改进展等，提高了办公效率。

4月25日，廖华副区长、高玉龙局长上午到西集镇、北庄镇，下午到桑村镇、店子镇督查均衡县创建在建项目进展情况。

上午，为进一步规范各校电教器材、实验仪器管理使用做好迎接省督导评估复验工作，电教站组织召开信息技术培训交流会，就电教器材、实验仪器管理使用、课件制作等做了培训。

下午，市教育局郝荣平局长、王胜黎副局长、唐建峰副局长到山亭区调研义务教育均衡发展、“化解大班额”及“全面改薄”工作。王庆丰区长、廖华副区长陪同。

下午，计财股与区财政局对接教育经费拨付工作。目前，已经补拨2014年、2015年教师培训费20万元（每年10万），补拨2014年、2015年土地收益273.7万元（2014年248.9万元，2015年24.8万元）。

4月27日，王庆丰区长对《关于对枣庄市山亭区义务教育均衡发展及“全面改薄”工作督导评估的反馈意见》（鲁教督〔2017〕3号）作批示：“请印发各镇街及有关部门，按反馈要求切实抓好整改。凡整改不力的，要全面问责”。督导室转发《关于对枣庄市山亭区义务教育均衡发展及“全面改薄”工作督导评估的反馈意见》（鲁教督〔2017〕3号）到各镇街教委、中小学。

安全办下发《山亭区中小学（幼儿园）楼板房鉴定基本情况统计表》到各教委、中小学。

4月28日，督导室印发《关于义务教育均衡发展在建项目建设进度的通报第2期》（山教督〔2017〕7号）。王庆丰区长对此文件作批示：“请各镇街党政主要负责同志认真抓好大班额及教育均衡化项目的建设，要一件一件的落实，完不成的要坚决进行问责。”

4月24—28日，帮包县级领导分别到西集镇、水泉镇、北庄镇、冯卯镇、鳧城镇、区直有关学校督查义务教育均衡发展省级督导评估整改落实情况。

报：市政府刘吉忠副市长，市教育局班子成员。

发：薛城区人民政府、教育局，山亭区人民政府、教育局。

枣庄市人民政府教育督导室

2017年5月3日印发
